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La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc 
în data de 19 aprilie 2023, au fost prezenți 20 consilieri locali din totalul de 23, din care 
5 prezenți în sala de ședință şi 15 consilieri locali (dl Petru Nistor Barb, dl Dan-Andrei 
Korodi, dna Horvath Julia, dl Bognar Levente-Grigorie, dna Liliana-Viorica Waas, dl. 
Mayer Siegfried-Emeric, dl Ioan Chifa, dna Dorina-Stela Vornicu, dl. Cristian-Aurel 
Galea, dl. Florin-Sebatian Stana, dl. Ioan-Cătălin Costea, dna Daniela-Arieta Săbău,  dna 
Antoanela-Luciana Naaji, dna Aur Csilla, dl. Cosmin-Alexandru Buruc) prin platforma on-
line de videoconferință Join Zoom Meeting.  

Au absentat: dl. Codrin-Dacian Vlad, dl. Dorian-Florin Curcanu,  dl. Decebal-
Ciprian Fordon. 

Şedinţa a început la ora 10,00 şi s-a încheiat la ora 10,07. 
Şedinţa a fost condusă de către domnul viceprimar Ilie CHEŞA. 

           Au participat din partea executivului: dl. primar Călin Bibarţ, dl viceprimar Lazăr 
Faur, dl viceprimar Ilie Cheşa, dna Lilioara Stepanescu, secretar general, dl. Bogdan 
Boca, administrator  public, dl. Sorin Gurban, director executiv al Direcţiei Tehnice, dna 
Laura Bocancios, şef serviciu, Serviciul Programe Europene de Dezvoltare, dl. Cristian 
Cotuna, inspector de specialitate - Cabinet Viceprimar, dna Ralu Cotrău, consilier, 
Compartimentul Relaţii Mass-Media, dl Cristian Todinca, referent, Compartimentul 
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Relaţii Mass-Media, dl. Mihai Mitrofan, 
consilier, Compartimentul Relaţii Mass-
Media, dl. Alex Popa, consilier, 
Compartimentul Relaţii Mass-Media, dl 
Florin Maruşca, consilier, Serviciul Relaţii 
Externe, Protocol Instituţional, dl. Marinel 
Blaj, referent, Cabinet Primar, dna Monica 
Czibrik, şef serviciu, Serviciul Administraţie 
Publică Locală, dl Emanuel Cotuna, 
consilier juridic, dl. Cristian-Vlad Baciu, 

consilier juridic, dna Ionela Domilescu, consilier, dna Carmen Popa, consilier în cadrul 
aceluiaşi serviciu 

Alţi participanţi:  
-presa: Diana Duţu – „Aradon/Jurnal Arădean”, Raluca Medeleanu – „Special 

Arad.Ro”. 
-alţi participanţi: dna Roberta Barna, invitată.  
Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei 

Municipiului Arad, prin afişare pe panoul de afişaj de la intrarea în Primăria Municipiului 
Arad, în data de 18.04.2023, a Dispoziţiei Primarului Municipiului Arad nr. 
1573/18.04.2023, prin comunicarea tuturor reprezentanţilor mass-media acreditaţi a  
convocatorului, cuprinzând data, ora, locul şedinţei, ordinea de zi şi documentele  
înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei şedinţe sunt arhivate dovezi obiective în 
acest sens. 

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum şi toţi 
responsabilii din executiv, societatea civilă, precum şi reprezentanţii mass-media au  
primit documentele şedinţei, avizele comisiilor de specialitate şi amendamentele 
formulate de consilieri. 
           Convocarea şedinţei s-a asigurat prin punerea la dispoziţie fiecărui consilier, în 
ziua de 18.04.2023, a invitaţiei la şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării 
acesteia, precum şi ordinea de zi. 
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Documentele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziţie în data de 
18.04.2023, în format electronic şi transmise prin poşta electronică tuturor aleşilor locali, 
funcţionarilor publici implicaţi, presei ş.a. 
 
În cadrul şedinţei am consemnat următoarele:   
 
Dl. primar: - Bună-ziua! ….aşa a venit şi de la Minister. După cum ştiţi, iniţial spuneau 
că ne finanţează doar două sute de insule ecologice, ulterior, acum o săptămână în urmă 
ne-au spus că dacă mai avem locaţii, mai putem, am mai identificat şi noi aproape 100 
şi acesta este motivul pentru care astăzi vă rugăm să aprobaţi acest proiect pe PNRR, 
pentru că mâine este deja deschiderea. Haideţi să începem cu Imnul de Stat! 
(n.n. În cadru solemn este ascultat Imnul Național al României). 

Dl. primar: - 
Mulţumesc 

frumos!  Avem 
pe ordinea de zi 
zi primită un 
singur proiect - 
Proiect de 
hotărâre nr. 
228/2023 privind 

aprobarea 
proiectului 

„Insule 
ecologice   digitalizate – Etapa a II-a”, a cheltuielilor aferente acestuia și a Notei de 
fundamentare privind necesitatea, oportunitatea și potențialul economic al investiției, în 
vederea finanțării prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 3. 
Managementul Deșeurilor, Subinvestiția I1.B: Construirea de insule ecologice digitalizate 
- inițiativa primarului. Mai sunt alte propuneri? Nu sunt. Supun la vot următoarea  
 

Ordine de zi: 

 

1. Proiect de hotărâre nr. 228/2023 privind aprobarea proiectului „Insule ecologice 
digitalizate – Etapa a II-a”, a cheltuielilor aferente acestuia și a Notei de 
fundamentare privind necesitatea, oportunitatea și potențialul economic al 
investiției, în vederea finanțării prin Planul Național de Redresare și Reziliență, 
Componenta 3. Managementul Deșeurilor, Subinvestiția I1.B: Construirea de 
insule ecologice digitalizate - inițiativa primarului. 

 
Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? On-line? 

Unanimitate – 20 consilieri prezenţi.  
S-a adoptat Hotărârea nr. 225 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 
Dl. primar: - Mulţumesc frumos. Domnule preşedinte, vă rog! 
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Dl. Cheşa I: - Mulţumesc.  

1 
Proiect de hotărâre nr. 228/2023 privind aprobarea proiectului „Insule ecologice 

digitalizate – Etapa a II-a”, a cheltuielilor aferente acestuia și a Notei de 
fundamentare privind necesitatea, oportunitatea și potențialul economic al 

investiției, în vederea finanțării prin Planul Național de Redresare și Reziliență, 
Componenta 3. Managementul Deșeurilor, Subinvestiția I1.B: Construirea de 

insule ecologice digitalizate - inițiativa primarului 

Dl. Cheşa I: - Supun la vot.  
Cine este pentru? 

Unanimitate – 20 consilieri prezenţi. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 226 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 
Dna Stepanescu L: - Unanimitate voturi pentru acest proiect. Vă mulţumim! 
Dl. Cheşa I: - Mulţumim frumos! Domnule primar, vă rog! 
Dl. primar: - O scurtă precizare pentru toată lumea – După cum ştiţi, noi, am început 

noi, din banii Primăriei, pe Cartierul Alfa, 
vorbesc în cifre rotunde acum, pentru presă, 
o să le dăm exact la virgulă, să spunem aşa: 
50 s-au cumpărat în Alfa, 200 s-au finanţat 
în prima etapă, pe PNRR şi acum mai sunt 
încă 98, încă 100. Practic, o socoteală 
simplă - 350, vorbind rotund! Acestea sunt 
cele certe, cu locaţii existente, pe care le-am 
identificat în oraş, funcţie de necesităţi şi 
dacă reuşim să şi respectăm toate 
prevederile legale, ca amplasament, pentru 

că este nevoie să existe o distanţă minimă faţă de fereastra locuinţelor, să fie într-un 
anumit loc, să nu încurce circulaţia, să nu ocupe, să fie, evident, pe terenul comunităţii, 
că nu poţi pe proprietatea cuiva, fără acordul lui, vom  mai suplimenta. Astăzi sunt toate 
cele care se încadrau din toate punctele de vedere. De aceea, astăzi sunt doar 98. Dacă 
aveam locaţii certe, clare mai multe veneam cu 150 sau 200. Dar, dacă reuşim să mai 
identificăm şi să corespundă, aşa cum am spus, cu toată, din punct de vedere al tuturor 
criteriilor, mai venim pe acest subiect. Vă mulţumesc încă o dată şi să ne vedem cu bine!  
Dna Stepanescu L: - Îmi cer scuze – doresc să notific două zile de concediu pentru 
domnul viceprimar Cheşa, 20 şi 21 aprilie, perioadă în care va fi înlocuit de către domnul 
viceprimar Lazăr. Mulţumesc.  
 
(n.n. şedinţa s-a încheiat la ora 10,07). 
 
 
Red./Dact. P.C./P.C. Verif. C.M. 
1 ex. Serviciul Administraţie Publică Locală 
1 ex. Instituţia Prefectului-Judeţul Arad 
1 ex. Dosar şedinţã CLMA 19.04.2023, extraordinara, ora 10,00 
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